
ATA DA CENTÉSIMA QUINTA (105ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia vinte e
dois de novembro do ano de dois mil e vinte e três (22.11.2023),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
quinta (105ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador  ISAÍAS
RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve Expediente a ser lido. Às nove horas e cinquenta minutos
(9h50min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizou a Tribuna o Vereador PAULO
MAGALHÃES. Apresentaram matérias: WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à COMURG, à SEDEC, à SMM, à SEPLHAN, à
SECULT e à SMESP; LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados à
Secretaria do Tesouro Nacional (solicitando diligência); PAULO
MAGALHÃES, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitação de cestas básicas para os servidores responsáveis pela
limpeza e organização da Câmara Municipal de Goiânia);  AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEFIN, à SECULT, à SEINFRA,
à SMM, à AGETUL, à SMESP, à SEDEC e à AMMA; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à SEINFRA;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA, à
COMURG e ao Prefeito; EDGAR DUARTE,  requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando o desarquivamento de Projeto de Lei
nº 134/2023). Os Vereadores Anselmo Pereira, Isaías Ribeiro, Kátia



Maria e Edgar Duarte solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: do Padre Antônio; dos 35 Vereadores Mirins
eleitos pelo Projeto Parlamento Jovem; do Ex-Governador, Ex-Prefeito, Ex-
Senador e Ex-Deputado Federal, Senhor Irapuan Costa Júnior; do
Vereador de Primavera do Leste, Senhor Sérgio Crocodilo, acompanhado
pelo Senhor Ademarzinho; da Senhorita Maria Júlia, da Escola Coronel
José Viana, que juntou-se à Mesa Diretora representando os alunos do
Projeto Parlamente Jogem e, ainda, as pessoas portadores de deficiências
e/ou necessidades especiais;  dos estudantes e representantes das
Escolas Municipais Marcos Antônio Dias Batista, Presidente Vargas, Dom
Tomás Balduíno, Vicente do Prado Rodrigues, Nadal Sfredo, Virgínia
Gomes Pereira, São José, Coronel José Viana e CEPAE UFG - Centro de
Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação; e do Senhor Fernando César
Silva Mota, Coordenador Geral do Sindicato dos Técnicos Administrativos
da UFG e dos Institutos Federais do Ensino Superior. Às dez horas e
seis minutos (10h6min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. VETO Nº 20/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 190/2023, oriundo do Projeto de Lei
nº 330/2022 de autoria da Vereadora Aava Santiago, que institui o
Programa Educadamente e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela manutenção do Veto - votação única. O Veto Integral foi
mantido por maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a comunicação ao Prefeito. O Vereador ROMÁRIO
POLICARPO esteve presente na sessão de forma remota (online).
A assessoria do Vereador IZÍDIO ALVES justificou a ausência do
parlamentar através de Ofício. Foram aprovados trinta e três
(33) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.
Dois (02) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta minutos
(10h40min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, encerrou a presente sessão, por falta de quórum,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx

Presidente:

1º Secretário:

2º Secretário:



Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:
ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DRLEG, em 23/11/2023 09:27:21.

Este documento foi emi do pelo SUAP em 20/11/2023. Para comprovar sua auten cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

75371
7bfd4223af


	Documento assinado eletronicamente por:

